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 [lepBada komaHOa * BTopasa komaHaa




Paspgenu TopT

PazgenuTtb TOpT Ha 7 KyckoB( He 06A3aTenbHO OANHAKOBLIX) TPEMSA NPAMbIMU
Tak ,4TOObI Ha KaXkQoM Kycke Oblno N0 0gHOM PO30YKeE.




«3agayn Ha BHUMaAHUE»

[Ba cbiHa 1 ABa oTua Hecny Tpu anenbcuHa .CKonbKo HEC Kaxabli?(no ogHoMY)

Y poguntenen WeCTb CbIHOBEW U Y KaXXA0ro U3 HMX ectb cectpa CKonbKo aeTen B
cemMbe?(cemb)

Llanns Ha ogHon Hore BecuT 10 kr.A Ha aByx?(10 Kkr)

Tpun yenoseka xganu noesg 3 Yaca .CKonbKo xgan Kaxabin(34)

BepéBky pa3pesanu Ha 5 yacten. Ckonbko caenanun paspesoB?(4)
CKOnbKO KOHLIOB Y MOMNKN? Y WIEeCTM Nanok? Y WecTu ¢ NOsIOBUHOM Nanok?

(2; 12;14)
Jleteno 10 ytok .[Byx y6unu. Ckonbko octanocb? (4se)

Ha gByx pykax 10 nanbues. Ckonbko nansues Ha10 pykax? (50)
CKonbKo opexoB B nycTtoMm kapmaHe? (0)

Mpodheccop noxntcsa B 20 yacoB. CtasBuT ByansnbHUK Ha 9 yTpa. CKONbKoO Yacos
npocnut npodeccop? ( 14ac)







KoHKypc «Hanan undopy»




KOHKYpC «QpyauT»




KOHKYpC «3pyanT»




3agymauvTe 4Ymncro(He
bonbwe20).llpnbasbTte K
Hemy 25, npubaskTte elle 40,
OTHATb 36, OTHATb
3agyMaHHOE 4YnCIo, OCTaToOK
YMHOXWUTb Ha 2, OTHATbL 8.

[Tonyyntca 50.




